

乘客借手机打电话一去不回

城区一出租车司机被骗,市民遇这种情况要警惕

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 打着要去外地送货的幌子,走到半路却让出租车司机跟自己先去搬运货品,以手机没电为由借走手机打电话,没想到一去不回。26日,出租车司机李先生反映,他就这样被一名“乘客”骗走手机,车费也打了水漂。

李先生说,25日上午10点左右,他开车经过聊城汽车总站附近时,一名20多岁的男子要乘坐他的出租车去临清。“我们谈妥价

格后,他就上了车,很热情地跟我聊天。他说自己做涂料生意,刚从济南回来就要去临清送货。”李先生说,男子自称在双力路附近有放货的仓库,要先去搬运一些货品。期间,男子曾多次掏出手机,说自己手机没电了。

“我把他送到双力路的一个胡同口,他说要先去搬货,让我在车上等会儿。”李先生说,他等了不到三分钟,男子就急匆匆赶回来,说看管仓库的朋友不在家,自己没有屋门钥匙,需要打

电话让朋友送来。“我当时也没有多想,就把手机借给了他。他拿了电话,就一边打着电话一边走进胡同。”李先生说,他想可能是通话内容不方便让他听到,他就没有跟上去。

李先生说,可这次他等了二十多分钟,对方也没有回来。他赶紧下车去找,胡同里早没有了该男子踪影。他发现胡同中段有两条通往外面公路的小路,他顺着路找了一圈,仍没有找到。“我敲开一家住户的门问了

问,可人家说这附近根本没有存放涂料的仓库,我这才意识到自己被骗了。”

李先生说,男子不仅没有支付打车费用,还骗走了自己价值一千多元的手机,让他感觉十分气愤。26日,他又去男子下车的双力路附近寻找了一遍,但还是没找到人,他估计,这些骗子都是打一枪换一个地方。目前,李先生已向派出所报了案,他也想在此提醒其他出租车司机,遇到这种情况时要提高警惕。

货车撞树,司机被困车内

本报 8451234 热线消息(通讯员 王伟平 记者 焦守广) 6月23日上午8时51分,聊城市公安消防支队人和中队接到报警称:在尹集镇吴庄一轻型货车撞倒路边的树上,其中1人被困。接到报警后,中队迅速出动2车12人赶赴现场。

到达现场后发现,一辆轻型货车车头部位撞在路边树干上,驾驶室内

有1名男子被困。经侦查发现,车头部分已经严重变形,被困人员腿部被前座死死压住,动弹不得。中队指挥员立即下令分成两个战斗小组,第一小组将现场人员进行疏散并对现场交通进行局部管制,第二小组则利用扩张器对驾驶室位进行扩张,被困男子很快就被救出,并送到了在一旁等待的救护车。

太阳能安装不当受损 消协维权获赔偿

本报 8451234 热线消息(记者 凌文秀 通讯员 李兴山 陈玉清) 近日,冠县消费者协会成功调解了一起太阳能消费纠纷案,为消费者挽回经济损失2300元。

去年4月5日,消费者周女士从冠县某家电有限公司花了3980元购买了一台某品牌的太阳能,由该公司的安装工人负责安装调试妥当。没几天,周女士发现太阳能坏了一支真空管,客服人员更换了新管,后来发现太阳能的水仅够一个人洗澡使用,周女士看看天气已经变凉,就没有再维修。

今年4月,太阳能售

服务人员检查发现太阳能漏水是真空管坏了,一共坏了10根真空管,以至太阳能不能使用,真空管损坏的原因系安装不当所致。周女士再次找到销售商冠县某家电有限公司,该公司不予负责。周女士无奈投诉到冠县消协。

冠县消协经现场查看并向专业人员咨询,确认太阳能真空管损坏确系安装不当所致,理应由安装人员及冠县某家电有限公司负责赔偿。经多次调解,由太阳能新销售商提供10支真空管,太阳能厂家重新制作保温桶,费用由原销售商承担;新销售商负责免费安装及售后。

国槐“输液”

25日,城区东昌路近1200棵国槐全部挂上药袋“输液”。据了解,由于花池生长空间有限,其他植物争营养等原因,不少国槐出现枯枝、死枝,市园林处工作人员给每棵病树输上两袋药液缓解这一状况。

本报记者 任洪忠 摄

